

## IZJAVA PRIJAVITELJA

### Izjava o resničnosti in točnosti posredovanih podatkih

Spodaj podpisani \_\_\_\_\_ (odgovorna oseba) pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavljam, da proti nam ni bila izdana pravnomočna sodna ali upravna odločba, s katero bi nam bilo prepovedano opravljati dejavnost, ki je predmet javnega razpisa.

S podpisom in žigom na tej izjavi potrjujemo, da sprejemamo pogoje in merila, navedene v javnem razpisu in pripadajoči razpisni dokumentaciji, ter da so vse navedbe v vlogi resnične in ustrezajo dejanskemu stanju.

V skladu z razpisnimi pogoji soglašamo s preverjanjem posredovanih podatkov in namenske porabe odobrenih proračunskih sredstev.

Izjavljam, da bodo sredstva uporabljena namensko ter kazensko in materialno odgovarjam za resničnost posredovanih podatkov naročniku.

Prav tako izjavljamo, da za naše društvo/zvezo ne velja omejitev poslovanja po Zakonu o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11- uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – Zdeb in 16/23 ZZpri).

Izjavljamo tudi, da:

- da projekt za isti namen ni 100% sofinanciran iz drugih sredstev državnega, lokalnega ali EU proračuna;
- da nimamo neporavnanih pogodbenih obveznosti do MOMS;
- da se bomo na povabilo MOMS brezplačno vključili v promocijske aktivnosti, ki jih organizira MOMS;
- v primeru, da uporabljam osebni elektronski naslov za komuniciranje v imenu prijavitelja, dovoljujem MOMS uporabo svojega osebnega elektronskega naslova za posredovanje informacij in obvestil na področju kulturnih dejavnosti v MOMS;
- dovoljujemo objavo podatkov o prijavitelju in formalnih podatkov o prijavljenem projektu z namenom vodenja razpisa in objave rezultatov razpisa na spletni strani Mestne občine Murska Sobota, skladno s predpisi o dostopnosti informacij javnega značaja in o varstvu osebnih podatkov.

### Zakoniti zastopnik:

Ime in priimek:

Podpis:

Kraj in datum:

Žig:

**OPOMBA:** Izločili se bodo prijavitelji, za katere velja omejitev poslovanja po Zakonu o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – Zdeb in 16/23-ZZPri).